Меня зовут Суслов Олег, мне 9 лет. Я родился 19 октября 2014 года в Ростове-на-Дону и живу в родном городе.

Я учусь в МАОУ «Юридической гимназия № 9 им. М.М. Сперанского» в 3 классе.

С трех лет занимаюсь плаванием, спортивной гимнастикой, рисованием, шахматами, с шести лет занимаюсь спортивными бальными танцами, играю на флейте и кларнете, уже выступал с ансамблем в филармонии нашего города. Участвую в сборах по спортивному туризму и в соревнованиях по спортивному ориентированию, в различных конкурсах краеведческой и творческой направленностей. В моей копилке много грамот и дипломов, более 40 медалей и 6 кубков завоеванных в различных дисциплинах.

Несмотря на разнообразные дополнительные занятия и хобби, я мечтаю стать программистом.

Я интересуюсь историей моей семьи и вместе с бабушкой посещаю Областной архив, чтобы искать информацию о своих предках. Мы нашли много сведений о родственниках, живших в станице Егорлыкской с момента ее основания. В дальнейшем мы планируем найти информацию, откуда наши предки приехали в станицу. Наши поиски затрудняет плохое состояние метрических книг и других документов.

По маминой линии мои предки были казаками станицы Егорлыкской Всевеликого войска донского, среди них были герои войны 1812 года. С папиной стороны среди моих родных были поволжские немцы, казаки, а мой прадед-белорус был партизаном во время Великой Отечественной войны.